

## ХАРАКТЕРИСТИКА

на старшего научного сотрудника лаборатории возрастной клинической патологии отдела клинической геронтологии и гериатрии АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»,  
кандидата медицинских наук, доцента  
Ахмедова Тимура Артыковича

Ахмедов Тимур Артыкович, 1980 г.р., в 2003 г. окончил Первый Санкт-Петербургский Государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова (1 СПбГМУ) по специальности «Лечебное дело».

С 2011г работает в АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии» в должности научного сотрудника, с 2016 г. по настоящее время в должности старшего научного сотрудника лаборатории возрастной клинической патологии отдела клинической геронтологии и гериатрии. В 2012 г. защитил кандидатскую диссертацию. Тема диссертации «Маркеры преждевременного старения медицинских специалистов, профессионально связанных с облучением малыми дозами ионизирующего излучения» по специальности «Геронтология и гериатрия» (медицинские науки). В 2021 г. присвоено ученое звание доцента по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». Отмечен почетной грамотой Министерства здравоохранения, нагрудным знаком «Отличник здравоохранения».

Активно занимается научно-исследовательской работой. Областью его научных интересов является изучение аспектов применения клинических лабораторных маркеров в геронтологии и гериатрии, разработка новых комплексных подходов к решению гериатрических проблем пациентов старших возрастных групп с применением математических систем анализа и прогнозирования. Лично подготовил к защите докторскую диссертацию на тему «Биологические маркеры развития саркопении и обоснование

таргетных программ для реабилитации лиц пожилого возраста с саркопенией и артериальной гипертензией» по специальности 3.1.31 – геронтология и гериатрия (биологические науки). Научный консультант – засл. деят. науки РФ, д.м.н., профессор Г.А. Рыжак.

Ахмедов Т.А. является автором 81 печатной работы, из них 46 оригинальных научных работ по теме диссертационного исследования, включая 25 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, и 8 статей в других рецензируемых научных изданиях. Получены 3 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ, 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных, 1 патент на изобретение и издано 8 учебных изданий. Публикации по теме диссертации содержат все основные результаты исследования и соответствуют предъявляемым требованиям.

Является отзывчивым доброжелательным человеком, который пользуется авторитетом у коллег. Благодаря своей работоспособности и организованности Тимур Артыкович с первых дней работы влился в коллектив института. Коллеги характеризуют Ахмедова Т.А. как грамотного и высокопрофессионального специалиста.

Директор  
АННО ВО НИЦ  
«Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»  
академик РАН,  
заслуженный деятель науки РФ,  
доктор медицинских наук, профессор



В.Х. Хавинсон

«18» июля 2022 г.

